



ZMRTVÝCHVSTÁNÍ

Ježíš se po svém zmrtnýchvstání po několika dnech zjevuje svým apoštolům. Tato zjevení se mají hluboký význam. Naplňuje se na nich onen dávný příslib stálého Božího přebývání mezi lidmi: čteme „Jeho jméno je Emmanuel – tedy, Bůh s námi“.

Kristus přesně ve smyslu těchto slov přichází ke svým milovaným a jako „kvočna shromažďuje a ochraňuje kuřátka“ i On ujistuje, že nemůže opustit ty, kteří patří jeho srdci. Ba co víc, on jim vkládá skrze svého Ducha touhu po jednotě, aby všichni měli „jedno srdce a jednu duši“ tak, jak ji v nepostižitelném tajemství má Otec společně se Synem. Tato jednota je uskutečněním a naplněním Ježíšovy velekněžské modlitby: „ať jsou v dokonalé jednotě, aby svět poznal, že ty jsi mě poslal“.

Jednota, kterou Kristus dává apoštolům, se stává úkolem i darem zároveň, protože „každý, kdo věří, že Ježíš je Mesiáš, je narozen z Boha; každý, kdo miluje Otce, miluje i toho, komu On dal život“. Tato láska, která vede k jednotě, pak není pouhým citem, ale životním stylem a životní silou, jež vytváří společenství s Bohem, bratřími a sestrami. „A to vše dosvědčuje Duch, protože Duch je pravda.“ Pochopit však tuto důležitou pravdu, znamená mít živý prožitek živého Boha, znamená setkat se s tím, který byl proboden pro naše viny, a přesto je živý. „Dokud nevidím, ...

neuvěřím.“

Tomášův požadavek se může zdát troufalý, ale přesto je legitimní. Ježíš však zná myšlenky i srdce člověka a vychází mu vstříc právě tam, kde se nachází, tedy v ne-víře, ve strachu, v ne-jednotě, tedy v rozptýlení. Tomáš se stává blahoslaveným. Začínají se naplňovat jeho vlastní slova ze srdce jsoucího vyznání: „Pán můj a Bůh můj“ a tato víra ze slyšení naplní svět: „Blahoslavení, kdo neviděli a přesto uvěřili.“

Ježíšovo zjevování se má tedy velkou hodnotu. Dává jednotu jako dar, vytváří společenství lásky a pokoje, uděluje Ducha jako moc z výsosti, a nechává se dotýkat, aby „žádný kdo uvěřil, že On je Mesiáš, nezemřel, ale měl život věčný“ a „abyste (i vy) věřili, že Ježíš je Mesiáš, Syn Boží, a s vírou abyste měli život v jeho jménu“.

P. Zachariáš

Obraz „Zmrtnýchvstalý Kristus se zjevuje Panně Marii“ ze sbírek Strahovského kláštera namaloval neznámý vlámský malíř z Anverp, označovaný jako „Mistr z Frankfurtu“. Kompozice má předlohu v Dürerově rytině z cyklu Malých Pašijí. Scéna popisuje událost, jež se nevyskytuje v biblických textech, nýbrž až u středověkých textů (Pseudo-Bonaventura, Ludolf Saský), podle nichž se setkává zmrtnýchvstalý Kristus s matkou se slovy „Salve sancta parens“.



BIBLICKÁ HODINA

1.10. jsme zahájili pravidelné biblické hodiny a pokračujeme pod vedením kaplana P. Zachariáše, v úterý od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně podívat a uvědomit si souvislosti!

FN

PRÁVIDELNÝ PROGRAM FARNOSTI

Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabízejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!

Farní káva

neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře

Společenství starších rodičů a prarodičů

neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře

Náboženství pro starší děti

pondělí od 18:30 - sál Venoušek

Pondělní společenství

pondělí od 18:30 - mateřské centrum

Chrámový sbor IGNIS - zkoušky

pondělí od 18:45 - velký sál na faře

Rekreační cvičení pro ženy

úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál

Biblická hodina - zahájení od 1.října

úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

Příprava na křest dospělých a biřmování

Středa od 18:30 - farní kancelář

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na: prispevky@volny.cz

farář u sv. Václava
a rektor u sv. Gabriela:

P. Jerzy Gapski

tel.: 724 324 555, 257 317 652
gapski@centrum.cz

farní vikář

P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.

tel.: 723 079 896

zachariastk@centrum.cz

Sponzorské dary:

Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti je: 110840051/0100.
Jako variabilní symbol uveďte číslo dárce, které vám přidělí farář.

Farní www stránky:

Adresa: www.farnostsmichov.cz Vše, co chcete na stránky umístit (příspěvky, fotografie, atd.) pošlete na adresu: jakub.suchel@seznam.cz

Farní Zpravodaj:

Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy, fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz Úzávěrka je vždy 25. v měsíci

Farní knihovna:

Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

PRO PŘÍPRAVU OBLÍBENÉ NEDĚLNÍ AKCE "FARNÍ KAFE" STÁLE HLEDÁME DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ NAVAŘÍ KAFE, ČAJ A NAARANŽUJÍ ZAKOUPENÉ SUROVINY, A PO SKONČENÍ UMYJÍ NÁDOBÍ A UKLIDÍ V SÁLE. JINÝMI SLOVY - BUDOU "DRŽET SLUŽBY".





CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR IGNIS

působící při kostelích sv. Ignáce a sv. Václava hledá nové členy do všech hlasů, zejména **alty a tenory**. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević (stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí od 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále. FN

FILMOVÝ VEČER



Srdčně vás zveme na dubnové čtvrtční setkání s filmem. Tentokrát si přiblížíme záznam z konference o evangelizaci z listopadu 2024, kde byl hlavním hostem Marcin Zieliński z Polska, který ani po čtyřech letech marného snažení, se nepřestal modlit za uzdravení. Těšíme se na vás ve čtvrtek 10. dubna v 19:45 ve farním sále. Tomkovi a Lisých

MODLITBA CHVAL



V dubnu modlitba chval nebude, 17.4. vychází na Zelený čtvrtek ... Tomkovi a Lisých

POŘAD BOHOSLUŽEB O VELIKONOCÍCH 2025

Kostel sv. Václava, Praha – Smíchov



13. dubna Květná neděle

Mše sv. v 8.00, 9.30 a 18.00 – žehnání ratolestí na začátku každé mše svaté

14. dubna pondělí

17.00 kající pobožnost – zpovídání a 17.30 mše sv.



17. dubna Zelený čtvrtek

7.30 – modlitba se čtením + ranní chvály

15.00 – mše sv. na Palatě v Ústavu pro slabozraké

17.30 – mše sv. na památku Poslední Večeře Páně

po mši sv. večerní adorace v „Getsemanské zahradě“ do 20. hod.



18. dubna Velký pátek

7.30 – modlitba se čtením + ranní chvály

15.00 – křížová cesta v kostele

17.30 – velkopáteční obřady - památka Umučení Páně



19. dubna Bílá sobota

7.30 – modlitba se čtením + ranní chvály

20.00 – velikonoční vigilie



20. dubna Velikonoční neděle - slavnost Zmrtvýchvstání Páně

Mše sv. v 8.00, 9.30 a 18.00

21. dubna Velikonoční pondělí

Mše sv. v 7.30 a 17.30

Kostel sv. Gabriela, Praha – Smíchov

13. dubna Květná neděle Mše sv. v 11.15 – žehnání ratolestí na začátku mše svaté

20. dubna Velikonoční neděle - slavnost Zmrtvýchvstání Páně Mše sv. v 11.15

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA

V sobotu 5. 4. pod vedením P. J. Ptáčka od 9:00 na faře, od 12 hod. mše sv. v kostele.



ÚKLID KOSTELA PŘED VELIKONOCEMI

V sobotu 12. 4. po ranní mši sv. (od 8:30) Prosíme o pomoc, ať jsme do 11 hod. hotovi!

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI 16. 3. 2025



Prítomni: P. J. Gapski, P. Z. T. Kristek, J. Macek, F. Nedbal, A. Lisý, H. Svobodová

Omluveni: P. Chvátal, O. Sobotka

Body jednání, návrhy a usnesení pastorační rady:

- 1) Svatý rok milosrdenství: upřesněn plán uskutečnit kající modlitbu, mši sv. a projít svatou branou – 29. 3. 2025 na Strahově.
- 2) Farní pouť: je připraven farní poutní zájezd do Polska v termínu 5. - 8. 5. 2025. Program a organizaci zajišťuje P. J. Gapski.
- 3) Noc kostelů: bude 23. 5. 2025, přihlášení na letošní rok proběhlo, o akci a její program se stará pan Chvátal.
- 4) Postní duchovní obnova: 5. 4. 2025 od 9,00 na faře pod vedením P. J. Ptáčka.
- 5) Úklid kostela: 12. 4. 2025. Prosíme všechny ochotné ruce o pomoc!
- 6) Kající bohoslužba: 14. 4. 2025 - s rozšířenou možností přijetí svátosti smíření.
- 7) Stavební práce: plánuje se renovace dveří do kostela.
- 8) Sv. Jan Nepomucký: zjistíme, zda bude banka ochotna ke spolupráci, aby mohla být na svátek sv. Jana uskutečněna bohoslužba v kapliče v Radlicích.
- 9) Prázdniny: pořad bohoslužeb bude jako v uplynulých letech.

Termín příštího setkání pastorační rady: 25. 9. 2025 v 18:30 hod.

Zapsala: HS

POUTNÍ ZÁJEZD DO POLSKA 5.5. - 8.5. 2025

Zájezd je zcela obsazen, evidujeme i řadu náhradníků. Prosíme ty, kteří ještě nezaplátili celou částku, aby tak **urychleně** učinili. A připomínáme, že se jedná o zahraniční zájezd, takže budete potřebovat **zdravotní pojištění**, které si ale musíte **zajistit každý sám**, podle svých preferencí. Neodkládejte to, prosím.

ZDRAVÁ RADOST

Rostliny potřebují ke svému životu slunce, vodu a živiny ze země. My lidé se ani v moderní době neobejdeme bez radosti. Ta zdravá vychází z lásky. Dělíme se o ni s ostatními lidmi. Projevuje se mnoha způsoby. Nebereme je jako samozřejmost, ale děkujeme za tyto dary Bohu a těm, kteří nám je pomáhají objevit. Zamysleme se však nad otázkou, proč je dnes na světě tak málo radosti? Sdělovací prostředky nás každodenně zahlcují zápornými zprávami a ukazováním hrůz. Tato atmosféra dusí duše mnoha lidí jako škodlivý plevel.

Rozdávání přirozené radosti škodí také pýcha. Někteří lidé mají mnoho darů, ale soustředění na svoji osobu a vlastní zásluhy jim brání v dávání potěšení jiným.

Výsledkem zdravé radosti je šíření pokoje a naděje. Tyto schopnosti udržují existenci světa i v dnešní složité době.

Ilona Bozděchová

NÁRODNÍ POUŤ DO ŘÍMA 28.-30.3. 2025



ZAHRA NIČNÍ OKÉNKO



Pokračujeme shrnutím březnového dění v Římě a okolí od našeho zahraničního zpravodaje, smíchovského výpomocného duchovního, P. Václava Šustru.

Milí farníci,

další měsíc je za námi, a tak vám opět přináším zprávy o dění ve Věčném městě z pohledu kněze - studenta.



Jak jistě víte, od půlky února na tom papež František není zdravotně dobře, proto se římská diecéze společně s kardinály žijícími v Římě rozhodli pořádat každý den od devíti hodin večer na svatopeterském náměstí modlitbu růžence za zdraví Svatého otce. Poslední únorový pátek jsem se na náměstí společně s dalšími kněžskými vydal i já. Sešlo se tam poměrně dost lidí, kromě spousty řeholnic tam bylo také docela dost mladých lidí, což mě mile překvapilo. Modlitbu tentokrát vedl kardinál Fernandez, který připomněl, že papež prosí abychom se nemodlili jenom za něj, ale také za mír ve světě. Modlitbu doprovázela vloženými zpěvy malá schola, kromě růžence jsme se, tak jak je v Itálii zvykem, pomodlili také loretánské litanie.



První březnový úterek byl masopustní. Tak trochu spontánně jsme si v Nepomucenu udělali karneval. Po večeri se část obyvatel koleje sešla v bytě pana rektora a několik z nás se převléklo za to, co jsme zrovna sehnali. K vidění byl pan doktor se sestřičkou, kteří rozdávali medicínu nejrůznějších barev a chutí, dále klauni, kovboj nebo opice. Kolem desáté jsme se v poklidu rozešli, abychom se s radostí ponořili do posvátné doby postní.

V sobotu 8. března jsme měli pouť nepomucenských kněží do Assisi. Auty nás do rodiště svatého Františka a svaté Kláry vyrazilo pětadvacet. Po příjezdu jsme vyrazili do místní katedrály, kde byli oba světci pokřtěni. Následovala mše svatá v kostele svaté Kláry, kde se nachází také její hrob. Dále jsme prošli všechna důležitá místa včetně kostela, kde je pochován mladý blahoslavený Carlo Acutis. Chvilí po poledni jsme se dostali až ke hrobu svatého Františka a pak jsme celí vyhladovělí zamířili na předem objednaný oběd. Když nám donesli první jídlo, divili jsme se, proč nám dávají každému jen pár těstovin, ale u druhého chodu jsme to pochopili. Kromě brambor nám totiž připravili typické umbrijské klobásky a k tomu dva druhy vepřového grilovaného masa. Když nám přišli přidat, s radostí jsme se nechali zlákat, když však přišli s přidavkem podruhé, brali jsme to už spíš jako oběť. A to nás čekal ještě dezert. Jinými slovy jsme zažili gastronomický začátek doby postní jako řemen. Z oběda jsme se prošli krásným středověkým městem a olivovým sadem ke klášteru svatého Damiána, kde svatý František prožil poslední



část svého života. Nakonec jsme se přepravili do Porciunkule, po jejíž prohlídce jsme vyrazili zpátky do Říma.

V pátek 14. března jsme po obědě vyrazili do kláštera sester trapistek ve Vitorchianu, kde jsme strávili rekolekční víkend. Tentokrát jsme neměli žádné přednášky, ale k rozjímání nám dopomohla krásná zpívaná modlitba sester a osobní setkání s otcem spirituálem, který nám každému dával k meditaci úryvky z Písma. Ve Vitorchianu je asi sedmdesátka sester, z nichž tři jsou Češky.

Den před slavností svatého Josefa jsme měli v Nepomucenu hned několik velkých návštěv. Na oběd se k nám dostavil rektor Papežské lateránské univerzity, arcibiskup Alfonso Amarante, kterého jsem měl možnost ze školy do koleje doprovázet. Bylo pozitivní vidět, že o nás má zájem a i přes svoji vysokou funkci zůstává normálním člověkem. Večer jsme již započali oslavy svatého Josefa, kromě několika jmenovců jsme oslavili také několik narozenin a hlavně do koleje dorazila generální vizitace sester boromejek v čele s generální matkou představenou, sestrou Ancillou Doležalovou.

Ve středu 19. března jsme kvůli slavnosti svatého Josefa měli na univerzitě volný den. Večer jeden z mých spolužáků přijímal službu akolyty. Celá slavnost se uskutečnila v kostele rogacionistů, jejichž řádu je členem. V římské komunitě rogacionistů jsou v současné době také dva Slováci, kteří za nedlouho přijmou kněžské svěcení.

Ráno následujícího dne jsem strávil ve Vatikánu. Se skupinkou sester jsme měli na 7:15 zarezervovanou mši svatou v kryptě baziliky svatého Petra. Italská organizace opět neklamala,



protože v čas neotevřeli kontrolní stanoviště pro předem zarezervované poutníky, tak jsme mši svatou začali o půl hodiny později. Po ní, jsem se chvíli pomodlil u hrobu svatého Jana Pavla II. a šel jsem do Apoštolského paláce vyzvednou pro kolej jednu obálku. Když jsem vešel do paláce, do kterého se běžně člověk nedostane, hned ke mě přistoupil jeden ze švýcarských gardistů a jal se mě kontrolovat. Vysvětlil jsem mu, za jakým účelem jsem přišel a

on mi vysvětlil, co a jak udělat. Nejprve jsem na vrátnici po předložení osobních dokladů dostal



lísteček, že se po paláci mohou pohybovat a s ním jsem pak putoval od gardisty ke gardistovi, až jsem dorazil do kanceláře, kde jsem vyřídil vše potřebné. Musím uznat, že procházet se chodbami Apoštolského paláce úplně bez turistů je zážitek a navíc moji mužskou ješitnost potěšilo, když mi každý švýcarský gardista, kterého jsem potkal, zasalutoval.

Z Vatikánu jsem se vydal rovnou do školy, kde jsem měl setkání s panem profesorem, abych mu předal druhou kapitolu své práce. Opět to bylo poněkud náročné. Chybělo mu v ní totiž několik věcí, které v původním zadání nebyly, potom jsme se nějaký čas dohadovali o významu jednoho článku citovaného dokumentu a nakonec jsme se shodli, že problém je i v jeho překladu, takže bude lepší, abych citované části onoho dokumentu překládal sám.

Takže mám před sebou ještě hodně práce, ale naděje umírá poslední.

V úterý 25. března se ve farnosti Santa Maria Regina Mundi, kam jezdím o nedělích sloužit mše svaté, uskutečnilo setkání dobrovolníků, kteří budou pomáhat během Jubilea mládeže. Tato farnost bude totiž hostit naše české národní centrum. Z České republiky se zatím přihlásilo asi 1300 mladých lidí, kteří by se právě v této farnosti měli setkávat na společných programech. Protože farnost znám, budu tam během tohoto letního setkání pomáhat s organizací.

Moc vám děkuji za všechny modlitby a oběti, které mi pomáhají nejen ve studiu a těším se osobní setkání v Praze. Možná někoho z vás napadla otázka jako v evangeliu: Co myslíte? Nepřijde na svátky? (Jan 11,56). Odpověď zní: **ano, na Velikonoce bych měl přiletět ve čtvrtek 10. dubna** a vrátet se zpátky do Říma budu ve středu velikonočního oktávu, takže se těším na společné chvíle snad nejen během liturgických oslav.

P. Václav Šustr

SVATÁ BRÁNA OTEVŘENA ... ANEB FARNÍ POUŤ NA STRAHOV

V sobotu 29. března jsme se vydali na pěší pouť do Strahovského kláštera. Šli jsme příjemnou procházkou přes Petřínské sady, cestou jsme se pomodlili růžencem i loretánské litanie. Všichni jsme zvládli i strmější stoupání ke klášteru, statečně kopec vyšla i sestra Cyrila s chodítkem.

Před klášterem se k nám připojila skupina poutníků, kteří přijeli tramvají, a vydali jsme se na prohlídku klášterní knihovny. Dostali jsme se i na místa, která nejsou součástí turistického okruhu, zvláště jsme se potěšili Filosofickým sálem s krásnou výzdobou.

Poté jsme se odebrali do baziliky Nanebevzetí Panny Marie, kde jsme v kapli sv. Norberta měli krátkou pobožnost a následně mši svatou. V kázání P. Zachariáš zdůraznil heslo „Bez Krista nejsme ničím, s Kristem jsme vším“. Ti z nás, kteří splnili obvyklé podmínky, získali účastí na pouti plnomocné odpustky pro sebe či pro duše v očistci.

Po mši sv. nás P. Zachariáš provedl dalšími prostorami kláštera, navštívili jsme kapitulní sál, zimní i letní refektář a na otočném modelu kláštera jsme poznali všechny jeho části. V expozici s výjevy ze života sv. Norberta nás P. Zachariáš seznámil s životem tohoto světce. Na závěr jsme prošli klášterní zahradou na vyhlídku s překrásným pohledem na Prahu.



Velký dík náleží P. Zachariášovi za organizaci pouti, duchovní doprovod a zasvěcený výklad. Celkem nás bylo asi 60 poutníků, byli jsme z této pouti opravdu nadšeni! Pokud bude možné v budoucnu ještě jednou klášter navštívit a prohlédnout si i další prostory, přijdeme rádi znovu.

Jan Macek



POŘAD BOHOSLUŽEB VE SMÍCHOVSKÉ FARNOSTI

Neděle: 8:00 9:30 18:00 **sv. Václav**
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)
Po - So: 7:30 17:30 **sv. Václav**

Neděle: 11:15 **sv. Gabriel**

Pátek: 15:00 **Palata**

KOSTEL OTEVŘEN:

Po-So: 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30

Neděle: 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00

ÚŘEDNÍ HODINY

(v sakristii kostela nebo farní kanceláři)

pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

PŘÍLEŽITOST K PŘIJETÍ SVÁTOSTI SMÍŘENÍ U SV. VÁCLAVA



Neděle: - ráno 7:30 – 7:55 9:00 - 9:25
- večer 17:30 – 17:55
Všední dny: - večer 17:00 – 17:25
Jindy: - po individuální dohodě.

VÝZNAMNÉ DNY, SVÁTKY A FARNÍ PROGRAM

- 5.4. sobota Postní duchovní obnova od 9:00
- 6.4. neděle 5. neděle postní
- 13.4. neděle KVĚTNÁ NEDĚLE
- 14.4. pondělí Kající pobožnost
- 17.4. čtvrtek ZELENÝ ČTVRTEK
- 18.4. pátek VELKÝ PÁTEK
- 19.4. sobota BÍLÁ SOBOTA
- 20.4. neděle ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ
- 21.4. pondělí PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ
- 23.4. středa Svát. sv. Vojtěcha
- 25.4. pátek Svát. sv. Marka
- 27.4. neděle 2. neděle velikonoční
- 2.5. pátek Pam. sv. Atanásie
- 3.5. sobota Svát. sv. Filipa a Jakuba
- 4.5. neděle 3. neděle velikonoční
- 5.5.-8.5. **Farní pouť do Polska**

POZVÁNÍ NA KŘÍŽOVÉ CESTY

Procházet v rozjímání a modlitbě čtrnáct zastavení křížové cesty je velice staré cvičení zbožnosti. Církev doporučuje tuto pobožnost především v době postní a v pašijovém týdnu.

V našem kostele se konají pravidelně každou neděli v postní době od 17 hod., pod vedením širší rodiny Josefa Cuhry (Děkujeme!). Bývá nás 50-80 osob. Přijďte i vy!

ZAHÁJENÍ SEZÓNY V HÁJKU
čtvrtek 1. května mše sv. v 11:00
začátek poutní sezóny s pozhánáním pro poutníky

P. Filip Jan Rathouský OFM



vydává:
redakční rada:
uzávěrka:

Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově, Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal
25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz)

náklad tohoto čísla: 250 ks čb **neprodejně**

24. ARCIDIJEČZNÍ
POUŤ
ZA DUCHOVNÍ
POVOLÁNÍ
3. KVĚTNA 2025
POUTNÍ MÍSTO SVATÁ HORA

BAZILIKA

09.00 MŠE SVATÁ a pobožnost s uctěním milostné sošky Panny Marie Svatohorské

KORUNOVAČNÍ OLTÁŘ

10.30 modlitba růžence s řeholnicemi a řeholníky
11.00 MŠE SVATÁ

s přijetím bohoslovců mezi kandidáty
jáhenství a kněžství
celebruje arcibiskup Jan Graubner

Během dopoledne možnost svátosti smíření
Adorační kaple sv. Ignáce přístupná po celý den
Další mše svaté na Svaté Hoře v 7.00 a 17.00

PĚŠÍ POUŤ MLADÝCH
Z PRAHY NA SVATOU HORU

Čím chci naplnit svůj život?
K čemu mě Bůh volá?

1. 5. 2025 ráno - 3. 5. 2025 po mši svaté v 11.00
Praha Radotín - Dobříš - Svatá Hora
pro mladé od 15 let
(doprovod kněží, řeholníků a řeholnic vitán)

blíže informace a přihlášení na www.adcm.cz



STŘEDEČNÍ MODLITBY U MARIÁNSKÉHO SLOUPU

Milí farníci, každou středu v 17 hod. se modlíme u Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí růžencem a modlitby za mír na celém světě. Zveme vás na tyto modlitby a těšíme se na vás.

Sestra M. Cyrila

Archiepiskopství pražské
www.arnaz-praha.cz

Archiepiskopství pražské
www.ajha.cz

Archiepiskopství pražské
www.adcm.cz

Řeholnická škola farnost u kostela
Nanebevstouplé Panny Marie
Přízemí Svaté Hoře
www.mta-hora.cz